
PROBLEMAS 

1.-Si le doy a mi hermano 46 cromos y a mi amigo la mitad que a mi hermano 

y aún me quedan 87 cromos, ¿cuántos tenía? 

 

2.- En un almacén hay 45 sacos de patatas de 30 kilos cada uno y 37 sacos 

de castañas de 50 kilos cada uno. Si se venden las patatas a 2,50 € el kilo y 

las castañas a 4,65 € el kilo, ¿cuánto dinero recaudaremos en total? 

  

 3.-En una librería hay 8 estantes con 12 libros de aventura en cada uno y 9 

estantes con 23 cómics en cada una. Si venden los libros de aventura a 6,75 

y los cómics a 1, 50 euros. ¿Cuánto dinero recaudará una vez vendidos 

todos? 


